

Liebherr 2017 ITTF-European Team Championships

Druhý hrací deň na ME družstiev v Luxembursku bol nešťastný. Po veľmi dobrom začiatku proti Slovinsku, naši vyhrávali už 2:0 na zápasy po víťazstve Luba Pišteja s Tokičom 3:1 a Wanga s Jorgicom 3:1 to vyzeralo, že sa nám podarí účasť vo štvrtfinále. No zlom nastal v zápase Šeredu so Zibratom. Pepo začal zle, prvé dva sety nevedel dobre čítať ľavácky servis a po svojom servise tiež bol v nevýhode. V 3. sete začal hrať backhandový servis a dokázal vyrovnať na 2:2, a aj v piatom sete to vyzeralo nádejne, za stavu 6:6 však urobil dve „akože ľahké“ chyby a prehral 6:11. Stále však sme vyhrávali a aj v ďalšom zápase Wanga s Tokičom v prvom sete vedenie 8:4 to vyzeralo priaznivo. Wang sa však nechal uspať od skúseného súpera, stratil koncentráciu aj istotu a prehral síce v koncovkách, ale 0:3. Stav zápasu 2:2. Rozhodujúci boj Pišteja s mladým Jorgicom priniesol úžasný výkon oboch hráčov a strhujúci záver stretnutia. Lubo síce prehrával 1:2 na sety, herne bol Slovinec lepší, mal zápas pod kontrolou, no Lubo po timeoute prišiel ako vymenený, zariskoval a otočil priebeh na svoju stranu. V piatom sete viedol 4:0, aj 10:7, potom niekoľkokrát mal viac, ale nestačilo to. Prehral 16:18. Úžasný zápas so zlým koncom a premíhaná šanca na prvú osmičku. Chalani však podali vynikajúce výkony, posledný zápas bol neveriteľne dramatický a zniesol najväčšiu kritiku aj kvalitu oboch hráčov. Nezostávalo nič, len pogratulovať súperom k víťazstvu. Večerný zápas s Portugalskom dával ešte šancu na postup, ale sila súpera bola väčšia ako naša a aj keď Wang vyhral s Freitasom 3:2, 16:14 v piatom sete, keď za stavu 14:14 dostal krče a využil medical timeout, jeho jediný bod nestačil. Aj Lubo s Monteírom mal šance, prvý set ľahko vyhral, v druhom tiež bol lepší, ale súper ukázal svoje kvality aj skúsenosti a vyhral 3:1. Bai He nastúpil do turnaja prvýkrát, proti Apolonia sa snažil, sety boli tesné, ale 0:3. Zápas jednotiek, Pistej - Freitas, začal dobre, Lubo vyhral 11:8 a živil nádej na obrat. Freitas, hráč s úžasnou istotou, potvrdil rolu favorita, a poslal nás hrať o umiestnenie, o 9.-16.miesto. Ešte raz hovorím, že všetci chalani podali úžasné výkony, bojovali a zato im ďakujem a skláňam poklonu. Zviditeľnili naše malé Slovensko a chýbalo vážne málo a urobili by sme diery do Európy. Škoda, nabudúce. Zajtra turnaj pokračuje.

S pozdravom tréner mužskej reprezentácie

Jaro Truksa